/ TOMBER \ / \
Verbe du Ter groupe 2: j
OBNO
JesuS ..........oeuunnn =
_ AN Le passé composé 1 )
4 TOMEER N o h
Verbe du ler groupe 0 6 Réponse
Je suis tombée & 23

C'est une fille, et c'est l'auxiliaire &tre :

on accorde Le paSSé COmpOSé 1
o / /
/ RESTER \ / \V \
Verbe du ler groupe \ j
0

K Le possé composé 1 y
4 O

RESTER
Verbe du Ter groupe A4 Réponse
7 W © S
Tu es restée 2

C'est une fille, et c'est l'auxiliaire &tre :

AN

on accorde Le aSSé com OS’ 1
N U passé composé p
/ ENTRER \ / N/ \
Verbe du ler groupe o . j
Elleest ......ooooiii.. =
Le possé composé 1

N AN




/ ENTRER \ / \
Verbe du ler groupe Réponse
Elle est entrée c 13
C'est une fille, et cest ['quxiliaire &tre : L ]
on accorde e aSSé com Osé
N AN R,
4 ARRIVER N \V/ )
Verbe du ler groupe ]
Le possé composé 1
\ AN
/ ARRIVER \ /
Verbe du ler groupe 9 6 Reponse
| est arriv 1o
Le passé composé 1
N AP P /
/ RETOURNER \ / AV / \
Verbe du ler groupe 9 © 2\ j
Nous sommes ..........
Le possé composé 1
o AN %
4 RETOURNER Y N

Verbe du ler groupe

Nous sommes retournées

Ce sont des filles, elles sont plusieurs, et cest

['auxiliaire &tre : on accorde

Réponse
4

Le possé composé 1

—/

o

J




4 S ENNUYER N
Verbe du ler groupe
Vous vous étes
\ /
4 ENNUYER N

Verbe du ler groupe
Vous vous &tes ennuyées

Ce sont des filles, elles sont plusieurs et c'est
['auxiliaire &tre : on accorde

AN
/ RESTER \ / \V
Verbe du ler groupe
OBNO
Ellessont ................... =
Le possé composé 1
N NP P
/ RESTER \ / AV /
Verbe du Ter groupe o @

Elles sont restées

Ce sont des filles, elles sont plusieurs et c'est
['auxiliaire &tre : on accorde

4 N

RESTER
Verbe du ler groupe

4 O
k=

_ Le passé composé 1 Y

4 7 N
;
< 11

Le passé composé 1

N

Réponse
2

N N

N Le passé composé 1
g \ Y4

[

Le possé composé 1
N P P

J




RESTER

\
Verbe du ler groupe Reponse
lls sont rest c
/ K Le pGSSG COmpOSE‘ 1 j
TOMBER N \V j\
Verbe du ler groupe
© ©
N Le possé composé 1
)
TOMBER N 4 A V4 Réponse h
Verbe du Ter groupe OBNO 6
Je suis tomb —
JiN e passé composé 1 Y
RESTER N 4 A\ V4 O
Verbe du Ter groupe oo
Le possé composé 1
RN J
RESTER \ / AV / Réponse \
Verbe du Ter groupe 3
Tu es rest g
Le passé composé 1
VNS /




s

ENTRER
Verbe du Ter groupe

~

ENTRER
Verbe du ler groupe

Nous sommes entr

N

RETOURNER
Verbe du ler groupe

AN

N O

RETOURNER
Verbe du ler groupe

Vous &tes retourn

2N

ey )
oo
Le passé composé 1
o /
/ \V/ Réponsej\
. 12
Le passé composé 1
N /
RN’ ~)
Le passé composé 1
o /
4 N
\'4 Q:Réponse]
W © i
Le passé composé 1
o /




4 MANGER N )
Verbe du ler groupe ,
JO .
Le passé composé 1
\ AN /
4 MANGER N D)
Verbe du ler groupe \ J:ReponseJ
J'ai mangé
C'est une fille, et cest ['auxiliaire avorr : L ]
on n‘accorde pos!!!! e assé com osé
. N F S
/ DANSER \ / \
Verbe du ler groupe 4{ j
Tuas ...ooov
Le possé composé 1
N AN /
/ DANSER \ / AV / Réponse \
Verbe du Ter groupe 0 o 5
Tu os dansé &
C'est une fille, et cest ['quxiliaire avorr : L ]
on n‘accorde pas! @ paSSé composé
N NP =
4 LANCER N/ O
Verbe du ler groupe A4 ]
ORNO]
Ellea................. =
Le passé composé 1
\ AN




\
Réponse

M [
Le possé composé 1 Y
/7 )
Le possé composé 1

/
A4 iképonsej\
0RO 13

Le passé composé 1

A4

ORN0)

N

—

Le passé composé 1

/ LANCER \ /
Verbe du ler groupe
Elle a lancé
C'est une fille, et cest ['auxiliaire avor :
on n‘accorde pos
o AN
4 LANCER hYS
Verbe du ler groupe
o AN
4 LANCER N
Verbe du ler groupe
|l a lanc
N AN
4 CHANTER N
Verbe du ler groupe
Nous avors ..........
o AN
4 CHANTER N

o

Verbe du ler groupe

Nous avons chanté

Ce sont des filles, elles sont plusieurs, et cest

I'ouxiliaire avoir : on n‘accorde pas

J

A V4
0RO 2: 14

Le passé composé 1

J




/ COMMENCER \
Verbe du Ter groupe
lls ont commencé
\ /
/ DANSER \
Verbe du ler groupe
N /
/ DANSER \
Verbe du Ter groupe
Tu os dans
o /
/ CHANTER \

Verbe du ler groupe

/ A4 Réponsej\
ONNO 20
_ Le passé composé 1 Y
4 2
N Le passé composé 1
/
Reponse
M 1
_ Le passé composé 1 )
4 \z N
M)
_ Le possé composé 1 Y




4 JOUER N O
Verbe du ler groupe 2: ]
0
Vousavez...................
Le passé composé 1
N N T S
4 JOUER N )
Verbe du ler groupe , A:Reponse}
Vous avez joué
Ce sont des filles, et c'est ['auxiliaire avorr : , ,
on n'‘accorde pos!!! Le pasSe Compose 1
o AN /
/ AIMER \ / \
Verbe du ler groupe . 2: J
Ellesont ...................
Le passé composé 1
o AN
/ AIMER \ /

Verbe du Ter groupe
Elles ont aimé

Ce sont des filles, et c'est ['auxiliaire avorr -
on n‘accorde pos!

/ COMMENCER
Verbe du ler groupe

A[Reponse

Le possé composé 1

AN /
N \z j\
N Le passé composé 1




CHANTER
Verbe du ler groupe

Nous avons chant

N

DANSER
Verbe du Ter groupe

AN

/ A{Réponsej\

—/

Le passé composé 1

- /
! )

A4

W ©

N

N

JOUER
Verbe du Ter groupe

AN

_ Le passé composé 1 y
4 V D)
OO 23 j

_ Le poassé composé 1 y




4 N
\Y Le jeu du

0RO Passé composé

_

N
S e

Le premier joueur tire une carte dans la pioche et répond a
o guestion posée :
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Si la réponse est correcte, il prend un point verbe!
Si o réponse est incorrecte, cest au joueur suvant de jouer.

Le premier joueur gui arrive G Obtenir 5 points gagne la
Partie !










